
Cyberbullying

Learn more at 
staysafeonline.org/cyberbullying

37% of Gen Z 
teens and young adults 
reported being cyberbullied.
Source: National Cybersecurity Alliance

Reports of cyberbullying are highest in

middle schools (33%) 
followed by high schools (30%) 
and primary schools (5%).
Source: CDC.gov

Half of teens 
felt angry after being
cyberbullied, about a third felt
hurt, and nearly 15% felt scared.
Source: Security.org

36% asked the bully to stop
34% blocked the bully
34% talked to a friend
29% did nothing 
28% percent signed offline

Teens responded to cyberbullying the
following ways:

Source: National Crime Prevention Council

70% of teens
said that being able to block
cyberbullies was the most
effective method of prevention.
Source: National Crime Prevention Council

https://www.cdc.gov/violenceprevention/youthviolence/bullyingresearch/fastfact.html
https://www.security.org/resources/cyberbullying-facts-statistics/
http://archive.ncpc.org/resources/files/pdf/bullying/cyberbullying.pdf
http://archive.ncpc.org/resources/files/pdf/bullying/cyberbullying.pdf

